
GALAPAGOS - POČITNICE, 14 dni
Hoteli/penzioni, nočitev/zajtrk

23.09.2026 – 06.10.2026 2 - Oskarjevo turistično potovanje

– spoznajte otočje, kjer je sam Darwin dobil navdih 
– spočijte si oči na dramatični in raznoliki pokrajini Ekvadorja
– privoščite si vrhunsko pustolovščino sredi oceana

To je obvezno potovanje za vse ljubitelje narave. Zaradi dolge izolacije sredi Pacifika se je na otočju
razvila prav posebna flora in favna, ki je še danes navdih za raziskovalce. Hodimo med lavinimi polji in
opazujemo ptice in plazilce. Plavamo z morskimi želvami, morskimi levi, morskimi psi in drugimi veličastnimi
morskimi bitji. V gozdu srečamo želve velikanke. Spustimo se v lavin tunel in raziskujemo podzemlje. Na
slanem jezeru nas pozdravijo flamingi. Narava je povsod okrog nas, živali pa se sproščeno gibajo po enem od
najpomembnejših narodnih parkov na svetu, kjer jih nihče ne moti.

Raziskali bomo različne otoke: San Cristobal, Santa Cruz in Isabela, poleg njih pa še kar nekaj
manjših otočkov. Vsak je svoja zgodba in na vsakem bomo preživeli nekaj dni in spoznali kakšno posebnost
in zanimivost. Tudi vožnje z gliserji med otoki so pravo doživetje. Galapaško otočje poseljuje zelo živahna in
dobro povezana lokalna skupnost. Ljudje večkrat izpostavijo, da je življenje tukaj privilegij. Poslušajte lokalno
glasbo, rajajte z otroci in domačini in si morda privoščite tudi kakšen kozarec aguardienteja, lokalnega žganja.

Na koncu si privoščimo še malo tropskega oddiha. Na otoku Isabela se nastanimo ob nekaj kilometrov
dolgi beli peščeni plaži. Lahko raziskujete okolico, lahko pa se uležete na ležalnik in odklopite.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – QUITO.

Zbor potnikov v Ljubljani in prevoz do bližnjega letališča od koder preko enega izmed evropskih letališč
poletimo v Quito. Po pristanku ureditev obmejnih formalnosti in prevoz do hotela. Nočitev. (letalo, H)



2 QUITO.

Zajtrk. Dan namenimo raziskovanju ekvadorske prestolnice. V starem mestu (UNESCO) se čudimo
veličastnim kolonialnim zgradbam. Razkošne cerkve, samostani, palače in trgi so še zelo dobro ohranjeni.
Popoldan se odpeljemo na enega od bližnjih vulkanov, od koder se nam odpre veličasten pogled na
velemesto. Sprehodimo se po gorski pokrajini in lovimo sapo. Zvečer se razgledamo iz hribčka Panecillo,
nato pa se spustimo nazaj v staro mestno jedro in si privoščimo lokalno večerjo. (H, Z)

3 QUITO – SAN CRISTOBAL.

Zajtrk. Poletimo proti prvemu otoku na našem potovanju – San Cristobalu. Nastanimo se v Puertu
Baquerizo Moreno na najvzhodnejšemu otoku Galapagosa, »Darwinovega arhipelaga« (prvi »naravni«
UNESCO na svetu). Živahno mestece služi kot galapaška prestolnica. Odpravimo se na bližnjo plažo, kjer
opazujemo morske leve, s katerimi zaplavamo. Se malo igramo z mladiči? Morda v morju srečamo še
kakšno želvo, živo pisane ribe pa so skoraj zagotovljene. Nočitev. (letalo, H, Z)

4 SAN CRISTOBAL.

Zajtrk. Sprehodimo se do intepretacijskega centra za Galapagos, kjer spoznamo nastanek otočja, njegovo
poseljevanje ter Darwinovo delo in teorijo evolucije. Nadaljujemo do razgledne pečine, iz katere se
spustimo proti plaži Baquerizo. Poglejte, morske iguane in lenobni morski levi se tudi sončijo tukaj! Ste za
skok v vodo po vročem pohodu? Nazaj grede se ustavimo pri Darwinovemu spomeniku in na rajski plaži,
potem pa se vrnemo v Nočitev. (H, Z)

5 SAN CRISTOBAL.

Zajtrk. Privoščimo si dan za morske užitke in kopanje na bližnjih plažah, ali pa se (za doplačilo) zapeljemo
na izlet San Cristobal 360, v katerem z ladjico obkrožimo celotni otok: opazujemo podvodni svet pri
znameniti skali "Kicker Rock", v zalivu Rosa Blanca skušamo videti želve, v "Zalivu sardin" si privoščimo
kosilo in se podružimo z morskimi levi, ustavimo pa se še na znameniti Punti Pitt. Po doživetem dnevu se
vnemo v Puerto Baquerizo Moreno in se zvečer sprehodimo po živahnih ulicah, polnih restavracij in
barčkov. Nočitev. (H, Z)

6 SAN CRISTOBAL – SANTA CRUZ.

Zajtrk. Z jutranjim trajektom se odpeljemo na otok Santa Cruz, kjer se nastanimo v Purto Ayori. Popoldan
se sprehodimo do Darwinove raziskovalne postaje, kjer je sedež Narodnega parka Galapagos. Spoznamo
manjšo muzejsko zbirko in pozdravimo želve velikanke v bližnji ogradi. Ste za kopanje na bližnji Playi
Estacion? Običajno tukaj srečamo morske želve, skate, morske leve, manjše morske pse in še kaj drugega!
Prost večer v živahnem mestu – le katere morske dobrote dišijo iz žara? Nočitev. (H, Z)

7 SANTA CRUZ.

Zajtrk. S čolnom se (za doplačilo) zapeljemo na ogled zaliva pred mestom. Poglejte, pozdraviti so nas prišli delfini! Sprehodimo se
mimo bazena morskih psov do plaže, kjer se sonči in v tem času tudi gnezdi veliko morskih iguan. Hodimo med ogromnimi kaktusi
in se čudimo. Nadaljujemo s plovbo do tektonske razpoke, v kateri se po krajšem sprehodu mimo solin namočimo v kristalni vodi.
Na koncu si privoščimo še plavanje na »Nemški plaži«. V popoldanskem času se med kaktusi sprehodimo do Playe de las Tortugas,
želvje plaže. Opazujemo pelikane, skočimo v valove, bosi hodimo po pesku in z malo sreče srečamo tudi kakšno želvo, ki pride na
kopno leči jajca. Prost večer za kulinarično razvajanje, ali pa zgolj posedanje na klopci z družabnim morskim levom. Nočitev. (H, Z)



8 SANTA CRUZ – ISABELA.

Zajtrk. Z jutranjim trajektom se odpeljemo na tretji otok našega potovanja, Isabelo. Nam bodo morski levi,
ki so zasedli pomol, dovolili izkrcanje? Nastanimo se ob dolgi peščeni plaži, kjer si lahko privoščimo nekaj
dni oddiha. A zakaj bi ležali na plaži, ko pa je naokrog nas vse tako zanimivo! Po kosilu si (za doplačilo)
izposodimo kolesa in se zapeljemo proti »zidu solza«, ki so ga zgradili ujetniki zloglasne kazenske kolonije.
Na poti postojimo ob slanem jezeru s flamingi, razščemo mangrove, opazujemo iguane med gnezdenjem in
se ozvežimo na kakšni rajski plaži. Na koncu nas čaka vzpon do hriba, kjer je bil med II. sv. v. ameriški
radar, danes pa imamo vrhunski razgled na okoliške vulkane. Zvečer si morda ogledamo lokalno
nogometno tekmo, ali pa na ulici jemo ražnjiče in poslušamo glasbo. Nočitev.(H, Z)

9 ISABELA.

Zajtrk. S čolnom se (za doplačilo) zapeljemo na ogled otokov Tintoreras. Ko se jim približamo, nas
pozdravijo čudne ptice. So to pingvini? Ja, na Galapagosu živijo drugi najmanjši pingvini na svetu. Hodimo
med ostrimi lavinimi polji in oprezamo za morskimi psi, igvanami in pticami, ki nas preletavajo. Na koncu
snorkljamo med koralami, ribami in kakšnim morskim levom, ki nas pride pozdraviti. Uf, kakšen velik
morski pes, še dobro, da niso nevarni! Po kosilu prosto popoldne, lahko pa se sprehodimo do bližnje plaže,
nekakšnega naravnega bazena, znanega po odličnem snorkljanju. Srečanj z morskimi živalmi se namreč
kar ne moremo naveličati. Nočitev. (H, Z)

10 ISABELA.

Zajtrk. Prost dan za užitke na plaži, lahko pa se (za doplačilo) odpravimo na bližnji vulkan, ki je še nedavno
bruhal. Razgledamo se čez velika polja lave in začutimo razsežnost največjega otoka na erhipelagu. Samo
delček Isabele je odprt za turiste – le kaj vse se skriva v gozdovih, na vulkanih in v zalivih tam v daljavi?
Nočitev. (H, Z)

11 ISABELA – SANTA CRUZ.

Zajtrk. Z dopoldanskim trajektom se odpeljemo nazaj na otok Santa Cruz. Nastanitev, nato pa se za
doplačilo odpeljemo v višavje. Ustavimo se na kmetiji, kjer pašnike v tem letnem času zavzamejo želve
velikanke, med katerimi se sprehodimo. Le koliko so stare, 100 let, 200 let? Spustimo se v lavin tunel, skozi
katerega je med eno od erupcij bližnjega vulkana tekla lava. Kako lepo se lesketajo črni kristali! Prost večer
za zadnje obiske restavracij z okusno morsko hrano in barov z osvežilnimi koktejli. Nočitev. (H, Z)

12 SANTA CRUZ – GUAYAQUIL.

Zajtrk. Odpeljemo se proti letališču, na poti pa se pomudimo še pri zanimivem kraterju. Galapagos nas še
vedno preseneča, a žal je čas za odhod na celino. S trajektom se odpeljemo na sosednji otok Baltra, od
koder poletimo v Guayaquil. Nastanitev v hotelu, nato pa večerni sprehod po živahni promenadi Malecon
2000. Nočitev. (H, Z)

13 GUAYAQUIL – EVROPA.

Zajtrk. Dopoldan izkoristimo za ogled mestnega jedra Guayaquila. Hodimo med prijetnimi ulicami in se pomudimo pri
katedralu, v parku zelenih legvanov in na tržnici. Povzpnemo se v umetniško četrt Las Penas in se na vrhu razgledamo iz
svetilnika ob cerkvi Sv. Ane. Z gondolo se nad favelami odpeljemo na drugo stran mesta, kjer si privoščimo pijačo in oddih v
parku. Popoldan se odpravimo proti letališču in poletimo proti Evropi. (Z, letalo)



14 EVROPA - LJUBLJANA.

Pristanek na bližnjem letališču. Transfer do Ljubljane.  (letalo)

 Glede na optimalne letalske povezave se lahko spremeni razpored ogledov.



CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

3147 EUR 3147 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

imigracijska prepustnica 20,00 EUR

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 70,00 EUR

Vstopnina v narodni park Galapagos 200,00 EUR

Cena (najmanj 15 udeležencev) vključuje: letalski prevoz, letališke in varnostne pristojbine (327 EUR),
prevoz do bližnjega letališča in nazaj do Ljubljane, če to ni letališče Ljubljana, nočitve glede na opis, prehrano
glede na oznake pri vsakem dnevu potovanja, prevoze in oglede s klimatiziranim avtobusom in drugimi vozili,
2 notranja leta Quito – Baltra (Santa Cruz) in San Cristobal – Guayaquil z letališko pristojbino, vsi ogledi (razen
vstopnine v Narodni park, ki se plača na kraju samem) in prevozi (Tortuga Bay in DarwinovA
postaja), slovensko vodenje in lokalne vodnike, stroške priprave in organizacijo potovanja.

GALAPAGOS: Prenočujemo v preprostih hotelih/penzionih v dvoposteljnih sobah z zasebno kopalnico

Doplačila po želji na kraju samem (na osebo):

– priporočljivo vodniku na kraju samem: napitnine 70 USD/osebo

– izlet San Cristobal 360: 180 USD/osebo

– izlet po otokih Bahia (Santa Cruz): cca 35 USD/osebo 

– izlet v višavje Santa Cruza: 35 USD/osebo

– najem koles na Isabeli: 10 USD/kolo

– izlet na vulkan Sierra Negra: cca 60 USD/osebo

– izlet na Los Tuneles: 110 USD/osebo

– izlet na otočke Tintoreras: cca 45 USD/osebo

Minimalno število potnikov
6

Priprava potovanja
20.11.2025

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  



Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


